

投入60余万元解决居民烦心事

嘎玛贡桑社区疏通下水道解民忧

“疏通下水管道虽是小事,可在老百姓眼中却是日常生活中的大事。”拉萨市城关区嘎玛贡桑社区相关负责人说,长期以来,辖区居民因下水道堵塞导致雨季来临时污水外溢、气味刺鼻,冬季管道容易结冰,对居民的生活带来较大影响。经过嘎玛贡桑街道办事处批准,今年3月24日以来,嘎玛贡桑社区投入60余万元对下水道进行疏通整治。

记者 拉吉



工作人员检查社区下水管道。图由嘎玛贡桑社区提供

据了解,自党史学习教育开展以来,嘎玛贡桑街道党工委、办事处以及街道党员干部深入基层一线,面对面倾听群众心声和诉求,着力解决好群众的烦心事。为切实解决长期困扰辖区居民的下水道堵塞导致雨季来临时污水外溢、气味刺鼻的问题,街道主要领导、社区工作人员多次带队进行考察调研,并多次召开会议研究相关事宜,经考察调研后,对施工地点一一确认,并对施工方案和施工预算进行了多次调整,确保了下水道疏通项目顺利推进,该项目是嘎玛贡桑街道党史学习教育成果转换为“我为群众办实事”实践的缩影。

“近年来,经常能收到居民关于下水道堵塞导致影响正常生活的反馈,但是由于社区资金短缺,问题未能得到根本性处理。经过一年的申请和争取,得到了北京

市通州区台湖镇的大力援助,总计投入60余万元对下辖俄杰塘社区及嘎玛贡桑社区内背街小巷中阻塞严重的部分下水管道进行一次彻底全面的疏通整治。”嘎玛贡桑社区负责人表示。

“记得去年夏天由于下水道堵塞出现过几次家里积水等问题,特别是当时社区内没有物业人员,自己处理起来很困难,今年下水道问题已经解决,心里十分高兴。社区工作人员用实际行动改善了我们的生活环境,疏通下水管道虽是小事,可是跟我们的正常生活息息相关,社区工作人员解决这些小事,使得我们生活更加舒心,同时增强了我们对社区领导的信任。”社区居民卓嘎说。

据了解,为确保工程质量,施工队于3月24日进场施工,首先对嘎玛贡桑社区下

水道进行疏通,每个社区工期为1个月,施工期间和验收工程由社区“双联户”户长、联户组长、网格员、社区主要领导及街道分管,实时监督施工进度和质量,确保资金用在刀刃上,花出实效来。

今年,嘎玛贡桑街道将继续努力协调,争取尽快将街道下辖的纳金路北社区和统建社区的下水管道也进行一次全面疏通,以实现辖区下水道疏通整治全覆盖。

下一步,嘎玛贡桑街道将持续推进党史学习教育成果的转化,把党史学习教育成果转化为“一枝一叶总关情”的为民情怀。更加聚焦老百姓最为关心的教育、医疗、养老、就业、交通、环境、安全等问题,将党中央“我为群众办实事”活动的安排部署扛在肩上、放在心上、抓在手上,当好老百姓的知心人、贴心人、暖心人。

居民有了烦心事“回音壁”上听“回音”

仙足岛社区切实解决群众关注的“堵点难点痛点”问题

商报讯(记者 梁兰)“首先感谢您的宝贵意见。您提出的问题,社区已联系物业公司负责人并下发书面整改通知书,请您继续关注此类问题,如再次发现请及时反馈给社区。”近日,记者来到拉萨市城关区两岛街道仙足岛社区看到“回音壁”上,贴满了辖区居民提的各类意见和社区对这些意见的反馈。

前不久,仙足岛社区就解决了社区居民心头的一桩大事。有居民反映仙足岛生态小区北门左右两侧的机动车和非机动车乱停乱放、商户占道经营等不文明行为,严重影响了日常生活。为此,仙足岛社区党支部、居民委员会多次召开专题会精心统筹、周密部署,全方位开展辖区清洁美化大行动。先后两次召集小区居民

和沿街商户召开机动车、非机动车停放专项整治研讨会,听取群众意见、解决群众诉求,经过多次讨论,仙足岛社区居委会在仙足岛社区辖区内增设了阻车石墩,并增划停车线,解决了车辆乱停乱放及占用盲道等问题。

“我前段时间反映社区部分消防通道被占用的问题,现在已经解决了,社区办事效率真是越来越快了。”看着“回音壁”上公示的解决结果,该社区居民高兴地说。

据介绍,收到居民提的问题和意见后,仙足岛社区会安排分管班子成员与社区干部进行实地查看,经查问题属实,针对问题将召开专题会,切实解决居民难题。

“通过设立‘回音壁’,社区把关乎群众切身利益的突出问题展示出来,及时整

改解决,接受群众监督评判,达到了问题墙上看党风,‘回音壁’前听民声的效果,切实提升了社区的公信力和群众满意度。”仙足岛社区相关负责人说。

记者了解到,“回音壁”分为两部分,一部分写居民反映的问题,一部分写问题的解决情况。居民可以把反映的问题写在“回音壁”上。对于居民反映的那些短时间解决不了而又普遍关注的问题,社区就会把它写在“回音壁”上,寻求相关部门帮助解决。如果事情解决了,还会把解决的情况,及时通过“回音壁”反馈给居民。

今年以来,仙足岛社区始终坚持“一切围绕群众转”工作理念,切实解决群众关注的“堵点难点痛点”问题,真正做到向问题“叫板”,让群众“叫好”。

纳金路北社区
开展儿童书籍捐赠活动

商报讯(记者 拉吉)近日,拉萨市城关区纳金路北社区新时代文明实践站走进幼儿园,开展“关爱儿童、共沐书香”书籍捐赠活动。

此次活动共捐赠绘本100余本,旨在让孩子们培养良好的读书习惯,让文化的种子浸润到孩子们的世界,“书”送未来,用实际行动呵护“祖国花朵”成长,营造健康、和谐的社会氛围。

纳金路北社区相关负责人表示,今后将不断拓展“送出一本书成就一个梦”的活动外延,让更多的人加入到捐书捐物的爱心活动中来,让那些热爱阅读的孩子能在书本的海洋中学习知识,在学习中快乐成长。

甲玛林卡社区
开展金融服务宣传活动

商报讯(记者 梁兰)近日,拉萨市城关区两岛街道甲玛林卡社区新时代文明实践站开展了金融服务宣传活动。

此次活动的开展,使辖区居民了解了金融机构针对农牧民专业组织、家庭农(牧)场、农牧业产业化企业、农村个体主体和农牧户、农牧民群众个人的特色金融产品和服务项目,收集了保险业金融机构关于政策性农业保险、涉农商业保险产品和服务项目信息,并明确列出每项产品和服务项目的申办条件、额度期限、抵押担保要求、所需资料清单等内容,做到层次清晰、务实管用、简明扼要,尽可能使广大居民和农牧民群众获取更加全面的金融服务信息。

雪社区开展
环保巡查整治工作

商报讯(记者 谭瑞华)近日,拉萨市城关区雪社区以“我为群众办实事”为契机,组织社区工作人员、驻居工作队、新时代文明实践站志愿者对辖区重点部位开展环保巡查整治工作。

本次巡查整治工作对日常检查过程中发现的,居民反映强烈的隐患问题进行有计划有序地调查核实,尤其是辖区餐饮商铺油烟、裸土覆盖、噪音扰民等方面,要求建立好排查台账,对核查的具体问题进行现场交办,严格要求相关责任人予以整改和规范,立查立改。对辖区内自查情况进行深入了解,现场提出整改意见,要求第一时间组织工作人员进行逐一清理,及时发现解决问题,形成长效机制,要加强合作,相互配合,加强沟通,合力对污染场所进行整改和复原,共同治理环境,保护环境,防止已整改问题出现反弹。

粒粒不易
不倒不弃

我承诺 珍惜粮食

光盘行动,我参与 / 厉行节约,浪费可耻



西藏商报

从每一餐开始
树立“光盘”意识
坚决拒绝餐饮浪费行为